

НОВОСТЬ  
18.01.2023

ПРИБРЕТЕН АВТОБУС ДЛЯ СЕЛЬСКОГО МАРШРУТА В РЕСПУБЛИКЕ  
КОМИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») передало автотранспортному предприятию муниципального округа «Усинск» автобус для работы на сельском маршруте между городом и деревней Новикбож, а также соседним селом Усть-Уса. Современный комфортабельный автобус отечественного производства вместимостью до 30 человек отправился в пробный рейс в день передачи.

Приобретение техники стало результатом встречи с инициативной группой сельских жителей, которые регулярно проводятся с участием представителей ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в администрации МО «Усинск».